
şi Maria Rogojan – pregătirea elevelor şi coregrafia fiind asi-
gurate de prof. Mihaela Ţigănuş; Moartea Lebedei, pe muzica
lui C. Saint-Saëns a adus-o în prim plan pe graţioasa şi expre-
siva Andreea Dumitru, cu un superb profil de lebădă (eleva
prof. Cristina Mitu) – respectând coregrafia clasică a lui Fokin,
iar Dansul din Spărgătorul de nuci de  P. I. Ceaikovski le-a adus
pe podiumul Ateneului, pe micuţele, delicatele şi atât de ta-
lentatele balerine Grama Alecia, Lăzărescu Cristina, Anghe-
lescu Ioana, Cârnu Adela - elevele prof. Rose-Marie Bot
Stocec, care a semnat şi coregrafia. Se cuvine a sublinia că în
toate cele trei coregrafii s-a ţinut seama de spaţiul restrâns de
mişcare, fără ca aceste limite să ştirbească din magia elegantei
arte.

Spectacolul a fost realizat în colaborare cu Fundaţia Re-
member Enescu şi Liceul de Coregrafie Floria Capsali din Bucu-
reşti... Cea care a fost, ca de fiecare dată, gazdă ideală, maestră
de ceremonii – fie ele artistice (analitice, comparative sau de
sinteză) sau pur educative – muzicologul realizator Cristina
Sârbu, ne-a demonstrat încă o dată că este omul potrivit la
locul potrivit, într-o instituţie de elită.

Carmen POPA

Concert aniversar – Alumni 60
60 de ani de la înfiinţarea

Colegiului Naţional de Muzică
George Enescu

Peisajul educaţional muzical din Bucureşti este marcat
prin prezenţa celor două licee de muzică, instituţii ce poartă
nume emblematice pentru moştenirea culturală românească,
Dinu Lipatti şi George Enescu. Colegiul Naţional de Muzică
„George Enescu” şi-a aniversat 60 de ani de la înfiinţare –
vârstă fragedă prin cifră dar cu greutate prin
realizările şi rezultatele nenumărate
materializate prin artiştii de renume mondial
care şi-au început drumul muzical pe băncile
acestei instituţii. Nume mari, Angela Gheorghiu,
Alexandru Tomescu, Ruxandra Donose, Ion
Marin, Luiza Borac şi mulţi, mulţi alţii au
dovedit, în timp, nivelul cu totul remarcabil al
acestei şcolii muzicale româneşti, cu ajutorul,
desigur, al cadrelor didactice de cel mai înalt
profesionalism şi deosebită dăruire care au
activat şi activează în acest Colegiu. 

Pe 30 ianuarie 2018, la sala mare a
Ateneului Român, Colegiul Naţional de Muzică
„George Enescu” s-a serbat, desigur, prin
muzică şi spectacol. Pe scenă au fost prezenţi
actuali elevi dar şi absolvenţi ai acestei şcoli, o
adevărată punte peste timp menită să întărească
încă o dată ideea calităţii desăvârşite a educaţiei muzicale
dăruite în această instituţie de învăţământ. Concertul, prin
repertoriul său, personalităţile prezente, prin regia deosebită a
unor momente muzicale, a fost, prin excelenţă, un adevărat
regal artistic. 

Cele mai multe momente au fost susţinute de Orchestra
Colegiului completată cu absolvenţi care, plini de emoţie, au
urcat pe scenă alături de actualii elevi. Ansamblul a fost dirijat
de profesorul şi dirijorul Gheorghe Iliuţă şi a fost prezentă în
trei momente distincte cu lucrări de Paul Constantinescu,
Gioachino Rossini şi Aram Haciaturian. Orchestra a avut şi rol
de acompaniator într-un minunat moment vocal-instrumental

oferite de profesoarele Veronica Anuşca (soprană) şi Daniela
Popa (mezzosoprană), binecunoscutul Duet al Florilor din
opera Lakmé de Léo Delibes. 

Concertul a debutat cu o lucrare în primă audiţie
absolută scrisă anume pentru această ocazie de compozitorul
Dan Dediu – şi el absolvent al Colegiului – Jubilo, pentru
orchestră. Acest scurt moment muzical introductiv, accesibil
şi direct, cu o fanfară de debut şi una de încheiere şi cu o temă
de largă inspiraţie asemănătoare unui imn, a electrizat
audienţa extrem de numeroasă şi a pregătit, parcă, atmosfera
pentru întreaga seară. Cu o expresie voioasă, jubilatorie,
festivă, această „uvertură” cu parfum de muzică de film a fost
dedicată Colegiului Naţional de Muzică „George Enescu”.  

Pentru realizarea acestui program au fost depuse
eforturi considerabile atât din partea profesorilor, elevilor, sub
îndrumarea doamnei director Cristina Ana-Maria Sebastian.
Au existat momente absolut unice, precum cel oferit de Trio
Zamfirescu (chitară), Enescu Harp Quartett (cu o ingenioasă
regie vizuală care a fermecat audienţa) sau electrizantul
ansamblu Violoncellissimo coordonat de maestrul Marin
Cazacu. 

Un moment emoţionant a fost colaborarea dintre
violonistul Alexandru Tomescu şi foarte tânăra pianistă de
clasa a V-a Eva Garet (aflată sub îndrumarea drei. profesor
Mihaela Zamfirescu), în interpretarea Baladei de George
Enescu. Cei doi au avut şi momente de solo. Pe Alexandru
Tomescu îl cunoaştem prea bine prin cariera sa impresionantă
pe cele mai renumite scene ale lumii şi am convingerea că şi
despre mica Eva Garet şi arta ei pianistică se vor scrie multe
cuvinte frumoase în viitor. 

Nu au lipsit personalităţi ale lumii muzicale ca
Ruxandra Donose, Dan Dediu, Lavinia Coman – profesor
universitar, excelent pedagog şi fost director al Colegiului dar
şi oficialităţi din partea Inspectoratului Şcolar al Municipiului
Bucureşti, domnul inspector general Florin Lixandru şi
doamna ministru Ecaterina Andronescu, în prezent preşedinte

al Comisiei de învăţământ din Ministerul Educaţiei. Concertul
a fost transmis live pe pagina de facebook a Art Channel şi a
adunat peste o mie de vizualizări. Art Channel sunt parteneri
deja cu tradiţie ai Colegiului Naţional de Muzică „George
Enescu” prin suportul lor privind concertele din Stagiunea
permanentă Live la Enescu. Această iniţiativă a actualei doamne
director a debutat odată cu anul şcolar 2017-2018 şi oferă
publicului un concert cu elevii şcolii o dată la două săptămâni
în sala de concerte „Ion Voicu” a Colegiului, cu transmisiune
live şi înregistrare cu echipamente la cele mai înalte standarde
de calitate. 

Andra APOSTU
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De pe scena Ateneului...

Violoncellissimo 


